

首页>正文

跨文化实习项目71学子获奖(图)

2015-07-11

【侨报记者孙璎姝7月10日纽约报道】(CCIP)跨文化实习项目10日晚在纽约皇后区花旗球场为71名亚太裔优秀学子举行颁奖典礼。当晚,诸多民选官员及代表共同与会,欢庆此次盛典并对主办方举办此次文化交流所作出的努力和成果给予肯定。



(CCIP)跨文化实习项目10日晚在纽约皇后区花旗球场为71名亚太裔优秀学子举行颁奖典礼。 (侨报记者孙璎姝摄)

中国驻纽约总领馆常全生领事、新加坡驻纽领事Eugene Ng、州众议员金兑锡、市议员顾雅明、国会议员 孟昭文的代表、市主计长斯静格的代表、公益维护人詹乐霞的代表等应邀出席活动。他们赞扬该项目为促进中西 文化交流、为来自亚洲各地的学子提供接触纽约商业机构运作的机会,帮助学生们迎接职场挑战做出的努力。

CCIP项目的创办人及主办机构FUSIA Communications主席暨楚琛表示,感谢参与机构及合作学校的大力支持和协助,希望学子们能在纽约这个多元化的城市获得实用的职场技能,同时提升自身的文化素质。

为答谢各实习机构提供宝贵的实习机会,CCIP的实习交流生还将亲手制作的纪念品赠予实习机构,纪念共同度过的时光。

典礼进入尾声,花旗球场大会在球赛开始前,将精神奖(Spirit Award)颁发给作为美国国务院J-1 实习交流 访客计划的指定赞助机构(Exchange Visitor Program's Designated Visa Sponsoring Organization),FUSIA Communications 暨CCIP跨文化实习计划The Cross Cultural Internship Program,以及参加该计划的实习生 和提供宝贵实习机会的参与公司和机构,表彰他们在促进美国和亚洲文化交流上扮演重要的角色,以及他们所付出的努力。

分享:

网友留言



(评论最多输入100个字符! 昵称最多输入10个字符!)